

ИЗМЕЊЕНИ ПЛАН ИЗБОРА  
ЈУНИОРСКИХ ПОСАДА  
ЗА РЕПРЕЗЕНТАЦИЈУ  
ОД 1.5. ДО 18.10.2020. ГОДИНЕ

Координатор

Лука Ђорђевић

**ИЗМЕЊЕНИ ПЛАН ИЗБОРА  
ЈУНИОРСКЕ ВЕСЛАЧКЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ СРБИЈЕ  
ОД 1.5. ДО 18.10.2020. ГОДИНЕ**

Планом избора јуниорске веслачке репрезентације обухваћен је план наступа на два званична такмичења у 2020. години и то хронолошким редом Балкански шампионат и Европско првенство, као и план обавезних тестова и такмичења на којима морају да наступе сви кандидати за репрезентацију. Норма за одлазак на ова два првенства испуњава се осигуравањем временске и пласманске норме кроз планирана такмичења.

Састав репрезентације за Балкански шампионат (БШ) биће одређен после изборне трке која ће бити одржана 7-8.8.2020. године у слободним дисциплинама, на накнадно одређеној стази.

Детаљи програма обрађени су као и до сада у посебним поглављима.

План и програм рада биће састављени од стране програмског директора и прослеђени клубовима.

**КРИТЕРИЈУМИ ЗА НАСТУП НА ПРВЕНСТВУ ЕВРОПЕ**

Као критеријуми узете се резултати и пласман на три регате на основу чега ће бити одређене посаде које ће координатор предложити за одлазак на Европско првенство.

1. трка	Војводина Опен (18-19.7.2020.)	1. дан 1х, 2- 2. дан 2х, 4-, 4х	
2. трка	Изборна регата на Сребрном језеру (7-8.8.2020.)	1. дан 1х, 2- 2. дан 2х, 4-, 4х	
3. трка	Изборна регата у Београду (5.9.2020.)	у слободним дисциплинама	/ мајсторица у дисциплинама где је то неопходно

**ВРЕМЕНСКЕ НОРМЕ :**

НОМЕ СУ ДАТЕ ЗА ИЗБОРНУ РЕГАТУ У ЈУЛУ МЕСЕЦУ

**ЈУНИОРИ**

Мушкарци:

Дисциплине	Време
1х ЈМ	7.08
2- ЈМ	6.46
2х ЈМ	6.32
4- ЈМ	6.12
4х ЈМ	6:04
4+ ЈМ	6.24
8+ ЈМ	5.50

Жене:

Дисциплине	Време
1х ЈВ	7.48
2- ЈВ	7.26
2х ЈВ	7.12
4х ЈВ	6.44
4- ЈВ	6.52
8+ ЈВ	6.29

**А норма:**

- Посаде које испуне норме кроз критеријумске регате

**Б норма:**

- Посаде које немају А норму али их координатор и програмски директор предложи на основу резултата

Координатор ће пратити и са осталим тренерима који имају посаде верификовати измерена времена на овим регатама.

Тренер посаде која испуни критеријум за одлазак на Европско првенство има право да, у договору са Спортском комисијом, замени до 50% посаде, уколико жели да појача посаду или из било ког другог разлога.

- **Спортска комисија може да, на предлог координатора за јуниорску репрезентацију, и у договору са програмским директором, у дисциплинама у којима није испуњен критеријум, одреди посаде које су перспективне, под условом да су показале довољан квалитет.**

ПОСЛЕ ОДВЕСЛАВАЊА ПРВЕ ДВЕ ТРКЕ, А У КОНСУЛТАЦИЈИ СА ПРОГРАМСКИМ ДИРЕКТОРОМ, КООРДИНАТОР ЋЕ ПРЕДЛОЖИТИ ЕКИПЕ ЗА НАСТУП НА ПРВЕНСТВУ ЕВРОПЕ. СВЕ ОСТАЛЕ ЕКИПЕ ЋЕ ИМАТИ МОГУЋНОСТ ДА НА ТРЕЋОЈ ИЗБОРНОЈ РЕГАТИ У БЕОГРАДУ (5. септембар) ОСТВАРЕ ВРЕМЕНСКУ НОРМУ ЗА ОДЛАЗАК НА ПРВЕНСТВО ЕВРОПЕ, А ПРЕМА ПРЕДЛОГУ ПРОГРАМСКОГ ДИРЕКТОРА.

ДИСЦИПЛИНЕ У КОЈИМА СЕ МОЖЕ ИСПУНИТИ КРИТЕРИЈУМ ЗА ОДЛАЗАК НА ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО У ПРВОМ КРУГУ (КРОЗ ОВЕ ДВЕ ТРКЕ) СУ: 1x, 2-, 2x, 4- и 4x. У ТРЕЋОЈ ТРЦИ МОЖЕ СЕ ИСПУНИТИ ВРЕМЕНСКА НОРМА У СВИМ СЛОБОДНИМ ДИСЦИПЛИНАМА. ОБАВЕЗАН ЈЕ НАСТУП 1. ДАНА У МАЛИМ ЧАМЦИМА.

УСЛОВ ЗА ОДЛАЗАК НА ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ЈЕ ПОБЕДА У ДВЕ НАВЕДЕНЕ РЕГАТЕ ТЈ. НАЈБОЉИ ПЛАСМАН МЕЂУ СРПСКИМ ЕКИПАМА КАО И ИСПУЊЕЊЕ ВРЕМЕНСКЕ НОРМЕ НА БАР ЈЕДНОЈ ОД НАВЕДЕНИХ РЕГАТА.

Уколико временски услови не дозволе испуњење норме ни на једној од ове две регате (хладноћа, ”контра ветар”), а посада оствари победе на обе регате (у апсолутној конкуренцији) и временском разликом у односу на остале посаде у својој дисциплини покаже евидентан квалитет, координатор је може предложити Спортској комисији ВСС-а за учесника на Европском првенству.

Тренер посаде која испуни критеријум за одлазак на Европско првенство има право да, у договору са Спортском комисијом, замени до 50% посаде, уколико жели да појача посаду или из било ког другог разлога.

**НАПОМЕНА: Програмски директор, Ђовани Постилоне, задржава дискреционо право да након Друге изборне регате, у јулу месецу, донесе коначну одлуку о избору посаде за наступ на Јуниорском првенству Европе.**

## **БАЛКАНСКИ ШАМПИОНАТ**

Састав репрезентације за Балкански шампионат (БШ) биће одређен после изборне трке која ће бити одржана 7-8.8.2020. године у слободним дисциплинама, на Сребрном језеру.

Систем за састављање већих посада (4x и 8+) код јуниора биће:

- 8+ веслају првопласирани у 4-, првопласирани и другопласирани у 2-.

УКОЛИКО СЕ У НЕКОЈ ОД ДИСЦИПЛИНА НЕ ПРИКАЖЕ МИНИМУМ НЕОПХОДНОГ КВАЛИТЕТА СПОРТСКА КОМИСИЈА МОЖЕ ОДУСТАТИ ОД ПРИЈАВЕ ОВЕ ПОСАДЕ БЕЗ ОБЗИРА НА ПОБЕДУ У ИЗБОРНОЈ ТРЦИ, КАО И ДА НАПРАВИ ОДРЕЂЕНЕ ИЗМЕНЕ У САСТАВУ ПОСАДА КАКО БИ ИСТЕ БИЛЕ КВАЛИТЕТНИЈЕ, АКО ЗА ТИМ ПОСТОЈИ ПОТРЕБА.

Обавезу наступа на изборној трци имају сви кандидати осим оних које Спортска комисија и програмски директор одреди на основу наступа током сезоне, односно на основу тренинга на завршним припремама пред Балкански шампионат.

### **ПРИПРЕМЕ**

План финансирања припрема јуниорске репрезентације ће бити накнадно одређен у складу са финансијски расположивим средствима Веслачког савеза Србије (узимајући у обзир тренутно органичено финансирање Савеза и могућег ребаланса буџета).

У Београду, 11.5. 2020. године

Лука Ђорђевић  
Координатор јуниорске репрезентације